IIpakTHuyeckoe 3ansiTue Ne/
Tema: «@opmupoBanue noprdesiss HHBECTULHMHA C IOMOIIBI0O HAACTPONKHU
IMouck pemreHus»
Lenv 3anamus: npuobpecmu npakmudeckue HA8bIKU NO PeuleHuro 3a0a4

Dopmuposanue nopmeens unsecmuyull ¢ nomMowwbto Haocmpotiku Ilouck
peuteHusl.

OTtpabaTbIiBaeMbl€ BONPOCHI:

1. ITocTpoeHre MaTeMaTUYECKON MOJIECNN 3aJ1auu

2. Coznanue ¢hopM 1Jis BBEJICHUS UCXOIHBIX TAaHHBIX

3. BBoJ 3aBUCHUMOCTEN U3 MaTEMATHUECKON Moiein. HazHaueHue 1iejaeBon
dbyukiuu. BBoa orpaHuYeHU U TPaHUYHBIX YCJIOBHIA.

4. PelieHue 3a71a4M U aHAJIU3 PE3yJIbTATOB.

MHBecTOp NpUHUMAET PELIEHUE O BJIOKEHUH KanuTana B 1 MiH. py0. BeiOpansl
akuuu Tpex npeanpusituii A, B u C. Ilpu npunsatuu pemenus Tpedyercst yuecThb
CJIEIIOILUE YCIIOBUSA:
1. Hounst HamOoJiee HAISKHBIX aKIIMU JOJIKHA ObIThH HE MEHEE TPETH
CyMMapHOIro 00beMa KanuTania.
2. Jlons akiuil ¢ HAWBBICIIAM JOXOJIOM JIOJKHA ObITh HE MEHEE CYMMBI,
BJIO’KEHHOU B OCTAJIbHBIC AKIIHH.
3. Jons, npuxoAasiascs Ha Kaxabli TUIT aKLIUi, HE MOXKET ObITh MeHee 1
ThICSTYM pyOsieit. Jlanuble o nuBuaeH1aM (B %) U 110 HaJIEKHOCTH (B
OaJiax) MpUBEJEHBI B TAOUIIE.

HaunmenoBanue/luBuaeHabl Mo aKkmusm (%)IHazlemHOCTL aknui (0aJ1bl)
A 10 2
B 6 5
C 6,5 3

Kakyiw MakcuMajbHYIO npuoOblio MOKHO TOJYYUTb B  TNEPBbIH  TOX
HHBECTHIIUN?

Pemenne:
1. BeeneMm B TabiuIly JaHHBIE, KaK TIOKa3aHO Ha PUC.2.
A B C D
1
2 Haumerosanme | Juanaerael no auuam (%) | Hagemnocts akumi (Bannsl) | Cymma BROMEHHH B aKUMM
3 A 01 2 1
4 B 0,06 5 1
5 C 0,065 1
6 [oxog =CYMMNPOW3B(D3:05;83:85) =CYMM(D3:05)

Puc. 2. BBog HCXOOHBIX JaHHBIX



Llenesasn ¢ynxyusa B siueiike B6 mpeacTapiser coO0l CyMMy IUBHUICHIOB 10 BCEM
BJIOKEHHBIM akiusiM. CyMMmapHbIi 00beM KamuTana yka3aH B siuelike D6. B
JAJIOTOBOM OKHE BBOJIMM BCE YKa3aHHBIE B YCIOBUU 33/1a4l OIPAHUYECHUS:

- SR G Wi L A c D

1 3agaua 2.4

2 Haumerosanme | duengeHgm no akymam (%) | HagemHocte avuymii (Banne) | Cymma Bnomesmid B aKumm

3 A 10,00% 2 665 666,67p.

4 B 6,00% 5 333 333.33p.
_ 5 C 6,50% 3 1 000,00p.
6 i,ﬂ,uxc-,u, 86 631,67p. 1 000 000,00p.
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2 [Maparse TPB NOMCHS PE e HHA

k)

10 ONTHEFEHPOBATE WENSEYHD Gy LI $EI$6 - E

11

12 Ao (&) Maxcwreym ) Menmegyn () Inasseain:

13

14 zMEHAR AUEFKH MEPEMEHHBIE

15 $D43:4045

13 B COOTESTCTEHH € OFDAHH-SEHRH:

4043 >= §D§4+4DE5

18 $043:4045 >= 1000 ! I Agbaento I

19 4044 == 20E6/3 |

o (4045 = 1000000 ! i MameHHTE I

[#]iCaenate MEPEMEHHEIE (22 OrLAHHHEHHH HEOTHHLATEEHEMH]
21 R T R A T S L I ¥aammTe |
22 METOL PELIBHHE: MEHCE PEWEHHA AHHEAHBEE 38484 CHHMAEKC-HETOA0M

MakcumainbHas npubsiib B KOHIIE IEPBOTO ToJia cocTaBUT 86631,67 pyo.
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